

# 巴黎士兵 惨遭割喉

## 伦敦士兵遭袭案翻版?

就在英国士兵伦敦街头惨遭砍杀一案余波未了之际,当地时间5月25日傍晚,巴黎又发生一起令人震惊的“士兵割喉惨案”:一名23岁法国士兵在繁华商业区巡逻时,突然遭到一名北非裔男子袭击:用一把美工刀朝着该士兵的颈部狂刺,令他当场血流如注!幸运的是,尽管这名士兵伤势严重,但他最终躲过死神魔爪。种种迹象显示,这次血案很可能是日前英军士兵伦敦遭袭事件的翻版!



25日,在法国巴黎西北部的拉德方斯商业区,警方和法医在袭击现场调查 新华社/法新

### 巴黎士兵闹市遭割喉

这起可怕的惨剧发生在法国首都巴黎西北部一处名为“拉德方斯”的繁华商业区,这里距巴黎著名地标“凯旋门”只有大约2公里。

由于“拉德方斯”商业区是许多巴黎人和游客经常去的购物场所,因此这里成为重点巡逻警戒区域。当地时间5月25日18点左右,一名法国士兵和另外两名士兵正在这里巡逻。令人意想不到的,一名北非裔男子突然从后面悄悄冲了上来,然后在众目睽睽之下掏出一把美工刀朝着走在队伍最后的那名23岁士兵颈部狂刺下去!

### 凶手混入人群逃之夭夭

由于正值下班高峰,“拉德方斯”商业区可谓人山人海,这突如其来的一幕将现场所有人都惊得目瞪口呆。据目击者描述,那名行凶的北非裔男子30岁左右,脸上有浓厚的络腮胡须,身穿一件夹克,夹克内则罩着一件阿拉伯式样的长袍。目击者称,当那名士兵的颈部被刺中多刀之后,他当场血流如注,然后倒在了地上。

得手之后,那名行凶男子立即撒腿狂奔,逃离现场。让人惊讶的

是,走在前面的两名士兵竟对此毫无察觉,直到听见众人的惊呼声中他们才发现,走在身后的同伴竟惨遭割喉倒在了血泊中!负责调查此案的巴黎警长皮尔·安德鲁·派威尔称:“案发现场当时大约有数千人,因此凶手很容易就融入人群,然后消失。”

### 士兵奇迹生还,警方追凶

案发后,巴黎警方立即出动大批人员前往现场调查,而惨遭割喉的士兵则被送往医院紧急抢救。幸运的是,尽管失血很多,但因抢救及时,他最终奇迹般地躲过了死神的魔爪,已无生命危险。与此同时,警方透露,整个行凶过程已被监控摄像头记录下来,目前警方正在根据现场监控录像提供的信息,展开大规模地搜捕行动,追缉凶手。

一名警方人士也透露:“那名士兵被反复刺了多刀,其中多数都刺在喉部。凶手作案后已经逃逸,目前军方正在警方的协助下寻找凶手的下落,他大约30岁,阿拉伯人外貌。那名受伤士兵先被送往附近火车站急救,接着又被送到了医院。目前他已经没有生命危险,但他受的伤相当严重。”

### 惊人相似

## 是英国士兵被杀惨案的翻版?

这一血案震惊了法国,目前法国警方将此案定性为“恐袭”。

种种迹象显示,这次血案很可能是对日前英军士兵伦敦遭袭事件的翻版——一名英国士兵5月22日在伦敦伍尔维奇地区的街道上惨遭两名持刀男子砍死,而凶手宣称他们杀人的目的是“暴力复仇”。

这一血案也让正在埃塞俄比亚访问的法国总统奥朗德震惊不已。25日晚,奥朗德发表声明称,对

巴黎士兵遭割喉一案严重关切,并表示希望受伤士兵早日康复。

奥朗德谨慎地表示:“目前尚不清楚凶手的身份,不宜过早地下定论。调查人员正就各种可能性展开调查,但还没有证据显示这起袭击事件与22日英国士兵在伦敦遭袭案有关。”而法国国防部长则称:“士兵是被人故意袭击的,凶手就是因为受害者是一名士兵而试图要杀害他。我们将开始与恐怖主义战斗。” 综合消息

### 英士兵遇袭有因

## 拉他当线人不成 英军情五处 曾频繁骚扰嫌犯

随着调查的进一步深入,有关伦敦街头英军士兵遇袭案的更多信息浮出水面。英国警方25日逮捕了3名嫌疑人,至此已有8名涉案人员落网。有消息称,英国军情五处的不断骚扰是致使嫌犯阿迪博拉吉奥把袭击目标对准英军士兵的部分原因。

报道称,2010年11月,阿迪博拉吉奥和其他5人因涉嫌参与恐怖组织而在肯尼亚出庭受审。一名熟知此事的律师说,阿迪博拉吉奥从肯尼亚回到英国后,就一直遭到军情五处的骚扰。“军情五处把他视为一个潜在的线人,想方设法地拉拢他。去年,阿迪博拉吉奥找到我,我非常担忧他和家人的处境。”这名律师称,军情五处的特工监视阿迪博拉吉奥及其家人的,还经常打电话给他,要求定期与他见面。

这也得到另一名知情人士的证实。阿迪博拉吉奥的好朋友易卜拉欣·哈桑称,军情五处频频骚扰阿迪博拉吉奥的目的就是要招募他成为线人。“他们想通过他收集更多情报,他们许诺支付丰厚的报酬,还提供一特制的手机,当利诱无效时,他们就找个借口把阿迪博拉吉奥关起来审讯,逼迫他答应。”哈桑说,军情五处的所作所为,令阿迪博拉吉奥感到厌恶,“这或许是他选择袭击(英军士兵)的部分原因”。 据《中国日报》

## “最后一英里”

### 重跑波士顿马拉松 4面国旗纪念遇难者



25日,美国波士顿市举办名为“最后一英里”的跑步活动,由大约3000名参赛者和连环爆炸袭击受害者象征性地完成马拉松赛,以纪念遇难者并向在事件中尽职提供帮助的工作人员表达敬意。

上月15日举行的波士顿马拉松比赛遭遇连环爆炸袭击,迫使不少参赛者放弃比赛,没能抵达终点。

“对那些没有机会完成马拉松的参赛者来说,这给了他们机会,经历被(事件)夺走的最后一英里赛程,”“最后一英里”活动发言人凯瑟琳·麦戈纳格罗说。

这次活动口号是“我们会到达

终点”,特意由参加人群举着三面美国国旗和一面中国国旗,以纪念与该事件有关的4名遇难者。

波士顿爆炸案共造成3人死亡,遇难者分别为8岁美国男孩马丁·理查德、29岁美国女子克丽丝特尔·坎贝尔和中国留学生吕令子。位于波士顿的麻省理工学院在爆炸案几天后发生枪击案,一名警察死亡,调查确认凶手同为爆炸案嫌疑人。

“有不少人流泪,”“最后一英里”发起人阿兰·费里说,“跑完这条街,看到所有人都在欢呼,让人情绪非常激动。” 据新华社

## 越南斥资3亿美元增国民身高 拟在20年内提高3至4厘米

据越南媒体报道,越南政府曾在两年前提出,斥资3亿美元加强国民体能和身高的中长期计划,预期力争在20年后,越南民众平均身高增加3至4厘米。

这项计划由越南总理阮晋勇在2011年批准,越南《青年报》26日报道说,文化体育旅游部25日在河内市举办“展开2011年至2030年提高越南人体能与身高”会议。

与会官员预计斥资约3亿美元,才能使越南男性的平均身高在2030年提高至168.5厘米,女性拉高至157.5厘米。当前越南男性平均身高164.4厘米,女性153厘米。

这项计划分前后10年两个阶段落实两项任务,包括研究国民体能对身高的影响,注重营养与健康保护,以及加强宣导3岁至18岁的孩童与青少年注重体育锻炼。 综合消息

## 日本实验室辐射物泄漏被瞒报

日本一座核物理实验室23日发生辐射物质泄漏事件,运营方大约在一天半以后才向监管机构和当地政府通报,受到严厉批评。

日本核能监管机构原子能规制委员会25日说,辐射泄漏发生在日本原子能研究开发机构下属原子能科学研究所的一座实验室,位于茨城县东海村,距离首都东京大约110公里。当时,实验室研究人员正在做实验,用质子束轰击金。然而,由于实验装置出现问题,质子束能量超出通常能量大约400倍,致使金在高温下蒸发,照射生成的放射性物质随蒸汽扩散。

医疗检查发现,4名研究人员受到辐射,剂量分别从0.6毫希沃特至1.6毫希沃特。其余51人正在接受检查。按照规定,核电站工作人员正常作业时安全辐射剂量上限为每年50毫希沃特。

辐射物不仅污染实验室,还扩散到室外。实验装置已经关闭。原子能规制委员会说,预计这次事件不会影响实验室周边环境。原子能研究开发机构25日说,实验室内辐射强度大约为每平方米30贝克勒尔,研究所周边探测设备检测到的辐射值在正常变化范围内。 据新华社

## 美国女子“死后”分娩又复活

美国女子埃丽卡·尼格雷利在接受剖腹产前心脏停止跳动,生产后却奇迹复活。

尼格雷利现年32岁,在密苏里州得克萨斯城一所中学任教。今年2月,她突然感觉不适并晕倒,同为教师的丈夫随后把她送至医院。丈夫纳坦24日告诉记者:“埃丽卡当时突然晕倒,口吐白沫……她癫痫发作,但我们的孩子距预产期还有三周。”

抵达医院后,医生发现埃丽卡无脉搏,心脏停止跳动。医生决定为她实施剖腹产。

然而,就在手术后不久,奇迹发生,埃丽卡的心脏开始跳动了,接下来5天里,埃丽卡一直处于昏迷状态。女儿埃拉娜出生3周后,母女两人才得以相见。

目前,女儿埃拉娜的体重达标且身体健康。 据新华社